

冰城年夜饭预订火爆 您家订了吗?

商家:餐桌“告急”包房已预约八成

生活报讯(见习记者齐杨如意 记者吴哲)中国人的年夜饭是家人的团圆聚餐,也是年终岁末对一家人来说最重要的一顿晚餐。距虎年除夕不到一周,冰城大小的饭馆已经提前忙碌开了。生活报记者了解到,许多餐厅的年夜饭预订大幅增长,预约电话也是频频响起。

商家:餐桌“告急”预约要趁早

生活报记者了解到,冰城众多餐厅都把虎年春节当成一场重要的“阵仗”,多家知名饭店表示,1月25日到2月10日期间不打烊。

“您好,是预订除夕晚上6个人的包房吗?”24日晚,专门承办年夜饭的某餐厅前台孙经理依旧在接通年夜饭的预订电话。遗憾的是,这位顾客想要的6人间包房早已经预约满了。“我们现在只能接受10人及以上的预订。从半个月前开始就有打电话来预约



市民:菜已点好 只待年来到

值得一提的是,很多商家推出了年夜饭“全套餐”:某饭店推出了年夜饭AB两个套餐,一款1288元,一款1588元,菜品固定,没法点餐。负责订餐的高经理无奈地说:“我们也是没有办法,因为春节期间菜品供应受限,食材我们只能提前备出来,所以只能准备套餐。”

早在12日就已经预约好年夜饭的杨女士表示:“今年家里人全,点了个套餐,怕晚了约不上。”杨女士表示,因为家里有老人不宜远行,所以特意早早选择了离家近的餐厅,可是即便早早预约,晚餐时间的10人包房也只剩下最后一个了。“晚上一起吃完了饭,正好回家包饺子。”

此外,说起春节不休息,高经理表示:“因为提倡就地过年,所以我们给员工也提供了良好的待遇,春节期间三倍工资,而且老板承诺节后可以串休,这样一来,从厨师到服务员都很满意,我们会把精力放到做好菜品、做好服务上来。”

生活报记者也提醒想要预订年夜饭的广大市民,目前冰城各餐厅年夜饭预订火爆,一定要提前确定人数、尽早预约。

记者走访冰城糖果市场

年轻人偏爱同价位拼装糖果福袋

生活报讯(实习生张瑞焓 记者梁晨文/摄)春节日益临近,当下正是囤年货的旺季,糖果也是不可或缺的年货,甜蜜幸福的寓意十分美好。25日,记者走访了哈市部分糖果市场,五颜六色、琳琅满目的各类糖果令人目不暇接。



年前糖果市场火爆 排队都得拐几个弯

25日,记者来到了香坊区某市场,一位卖糖果的摊主向记者介绍,她已经做了20年的生意了,主要卖糖果、坚果、枣类产品。她的摊位上糖果种类齐全,酥糖类、软糖类、硬糖类、巧克力类等数十种产品应有尽有,陆续有顾客询问价格。记者在市场外还看到了两家糖果摊位,其中一位摊主告诉记者:“我家主要做糖果批发的,平时都在屋里

年前冰城花市挺热闹

金莲子金麦穗 沾“金”的都挺火

生活报讯(记者李丹文/摄)碧绿的果绿、鲜嫩的多肉、多色的杜鹃,惹眼的蝴蝶蓝……随着春节临近,哈市花卉市场迎来了购买高峰。记者在走访时发现,许多花卉价格亲民,一些花卉经营者还别出心裁,摆上好彩头的红色花卉招揽客户。

记者在走访时发现,今年的花卉市场中,一些代表着美好寓意的花卉十分吸引眼

水果糖最便宜 巧克力糖人气高

“同价位的可以拼装糖果福袋,年轻人都喜欢买。”记者在道外区某市场看到,糖果价格从10元一斤到50元一斤不等。店主向记者介绍,店里卖得比较好的是水果糖,种类多、口味多,价格也最便宜。巧克力糖也颇有人气,老年人买得最多的是酥糖。

据市场摊主介绍,他们这里糖果最便宜的8元一斤,最贵的20元一斤。“平时很多饭店、酒店来我这儿上货,买得最多的就是薄荷糖和话梅糖。女士买得比较多的是姜汁糖。”摊主向记者介绍。

记者发现,每一位挑选糖果的顾客手中都拿着一个红色的包装袋,年味十足。称重后,店员会用一根彩绳进行封口,像极了“福袋”。“过年了,茶几上怎么能少得了糖果呢,糖果寓意一整年甜甜蜜蜜。”一位顾客笑着说。

这几类糖注意“避雷”

“别看现在糖果种类这么多,但有几种糖再便宜也不建议买。”商城内一家糖果店的老板徐先生向记者介绍。“一种就是三无糖果,这样的糖果一般都是那种没有包装纸的,五颜六色摆在那只是看着好看。由于经常裸露在外面,糖上一定落了很多灰尘,别人购买的时候也愿意用手去抓,卫生堪忧。”

另外,糖衣发粘的糖果和低价的巧克力糖,徐先生也不建议购买。“发粘的糖果一般都是长期放置的,肯定是过了保质期的产品。还有就是低价的巧克力糖不建议购买,因为从成本来看,巧克力糖肯定是糖果中价格最高的,如果价格在15元/斤以下的巧克力糖,那一定不是真正的巧克力糖,而是用‘代可可脂’取代‘可可脂’做的。”徐先生表示。

还有一种不建议购买的糖果还是比较好的鉴别,那就是山寨货。这些牌子跟我们熟知的糖果名称非常相似,外包装也像,很容易鱼目混珠。



两会·民生事

老旧电梯维修监管 急需加速

生活报讯(记者赵政府 仲亮文/摄)截至2018年,全省各类电梯数量近10万台,其中,住宅场所的电梯占了六成。近年来,我省小区电梯事故时有发生,严重威胁居民的乘坐安全。在省“两会”上,人大代表和政协委员提出加强电梯安全监管的建议。

联系电话

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,价格可面议。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎林,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

联系电话

19845256893

急售洋房

出售香坊松海路88号置信润悦东方洋房。使用面积:一层120平方米,负一层150平方米,带超大面积两个阳光井,一层南北两个户门花园面积116平方米,另有20平方米储物间。

户内合理,利用率高,储物空间特别多。房屋全部材料家具,豪华装修,品质生活,因公外发展,希望将此屋转让给真正喜欢的主人!

配套:地铁3号线,香坊重点松乐学校九年一贯制学校在建;德强小学一批次报名,校车门口一站直达,万科物业,管家服务,小区环境设施极佳。

联系电话

13664646555

抵账房低价出售

黄河路宣庆小区,6楼私产(层高7层),建筑105平米,使用70平米,两室一厅一卫,中档装修送家具,24小时包烧供热,拎包即住。小区生活便利,院里有启明星幼儿园、宣庆小学和中学。临近公交站台、工大二校区、龙塔、湘江公园,生活方便,院内可停车,院内有中心公园,配套设施齐全!低价出售,可贷款,随时看房!

联系电话:赵先生

13694515777

厂房出租

面积800米(2层),动力电、上下水、室内卫生间,另有100米厂房,位于松北区庙台子火车站附近。

联系电话

15504570788

车库出租

大方里小区现有车库一处,使用面积40平米,有取暖,有照明电,可存车或做车库。

联系电话

13136690462

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨市道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

*中缝刊登的信息不得为双方交易的法律依据,交稿时请认真核对相关条款,谨慎付款,自行承担法律责任。

2018年7月27日,永泰城小区电梯从12层直接坠落到8层,一男子腰部和脚不同程度受伤。2019年2月6日,哈尔滨市南岗区盟科视界小区一女子乘电梯时,突然从31楼滑梯,随后又被困在里面。女子受到强烈刺激,导致精神高度紧张、血压突然增高、心率过速。

数据显示,仅2018年黑龙江就处置电梯困人故障3946起,实施应急救援处置802起,解救被困人员1460人。

依据GB 7588—5《电梯制造与安装安全规范》,凡乘客电梯、载货电梯,应实施安全检测,其中包括新装或更新的电梯在交付使用前,检测频次为每年一次。

《国家电梯年检检测操作标准(修订)》第三十五条明确指出:“轿厢应设有乘客需要时能有效地向求救的紧急报警装置,无司机操纵的电梯,该装置有紧急电源供电,提升高度大于30米时,装置应能对讲。”在民生尚都小区,平均每栋楼可达30层,但曾经被电梯困过的居民对电梯紧急报警装置早已认为形同虚设。记者多次随机选择单元按下紧急报警装置,每次也都无人回应。

“我家小区的电梯经常出故障,没有监控,更别提备用电源了,是怎么通过年检的呢?”在量具小区,居民提到



他山之石: 看看外地咋管的电梯

江苏是电梯生产使用大省,截至2020年年底,全省电梯总量77万余台,同比增加10%以上,总量居全国第二。江苏把96333作为全省电梯应急救援唯一专用呼叫号码,实现“一个号码对外、一个平台调度、一支队伍响应”,为群众提供24小时全天候应急救援服务。现在全省范围所有城市均已开通96333作为电梯应急救援专用号码,所有城市均已实现96333可拨打、可接听。另外,对电梯统一编号,只要报出6位电梯编号,工作人员就能迅速定位,提高了电梯应急救援的准确性和效率;通过向社会发布困人次数较多的重点场所、重点企业、重点设备情况,倒逼电梯使用单位、维保单位履行主体责任,不断提高产品和服务质量,提高电梯安全管理水平。

2020年,江苏省电梯应急救援平均到场用时缩短到13.1分钟,比去年下降4.41%,远低于国家规定的30分钟。

代表建议: 加大巡查老旧电梯 及时维修更新

省人大代表李喜梅在调研时发现,近年来由于几起影响较大的电梯事故,目前商场等的商用电梯,相关部门检查力度加大,状况明显好转。但住宅区民用电梯部分,监管力度还是不够。类似电梯突然停运、电梯门打不开、电梯夹手脚等事故数不胜数。尤其电梯已经运行5年以上的,滑梯、错层等现象时有发生,给百姓生活带来极大的安全隐患。虽然已经出台了《黑龙江省电梯安全条例》,但监督检查有待加强。

在“两会”之前,李喜梅特地对部分小区进行了走访。她发现很多使用年限在5年以上的电梯存在监控设备损坏、无法正常运行等情况,多年的住宅楼内备用电源等设备配备更是欠缺。

她建议,一方面,相关部门加大检查力度,确保电梯安全运行;另一方面,对于维修频次高、问题严重的电梯,由相关部门出具相关认定,并督促进行电梯改造或者更新。已建立住宅专项维修资金的,按照住宅专项维修资金相关规定从住宅专项维修资金中列支;未建立住宅专项维修资金或者住宅专项维修资金不足的,相关业主对费用承担有约定的,按照约定执行。

李喜梅特别提出,在日常管理中,物业是主角,她建议物业服务费中的电梯费用应当单立账户,并每年公布一次电梯相关费用的收支情况。